

办事处主任贾龙 走访知识经济从业企业

本报讯(记者 王倩)

12月5日,办事处主任贾龙走访了山东省水利勘测设计院和山东省水利科学研究院两家知识经济从业企业,为企业分别送去了2016年度区知识经济奖励资金6.5万元和10.5万元。

贾主任在与企业主要领导座谈中,详细了解了近几年的发展状况、科学创新情况、人才情况及纳税情况,希望今后加强沟通联系,办事处将尽全力为企业做好服务。山东省水利勘测设计院面临改制,对于企业提出改制过程中房产和工商税务等手续变更的困难,办事处将积极协调,帮助企业解决问题,顺利完成改制。



区商务局到解放路办事处 走访济南中心项目建设情况

本报讯(记者 王倩) 12月12日上午,区商务局黄晓兵副局长,区商务局网点建设科徐雪峰科长、陈静副科长一行到解放路办事处走访济南中心项目建设情况。

济南中心项目总投资20亿元,2014年7月开工建设,定位为国际超甲级写字楼,总占地32亩,总建筑面积15万平方米,46层,高度188米,项目公寓楼已交付使用,写字楼预计明年初交付使用。区商务局一行在项目经理的引导下具体了解了项目进展、写字楼内规划及下一步企业入驻等情况,并表示将与办事处合力做好服务工作,尽早为辖区经济发展形成有力支撑。



解放路办事处 多措并举开展统计法宣传活动

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐晓璐) 12月4日是国家宪法日,12月8日是《统计法》颁布纪念日,《统计法实施条例》于今年8月1日起开始实施。为提高全社会统计法治意识,保证统计数据质量和服务水平,12月11日上午,解放路统计站积极开展了统计法宣传活动。

宣传活动在办事处门前举行,活动现场摆放宣传展板,设立了统计法宣传点,向辖区企业和社区居民发放宣传彩页与普法手册,通过现场咨询等多种形式营造普法氛围,共发放《统计法》《统计法实施条例》手册300余份,宣传彩页200余份,使辖区调查对象充分了解统计法在经济社会发展中所起的重要作用,确保《统计法》及《条例》的精神实质真正深入人心。

在办事处会议室举办了统计法业务知识培训活动,统计站带领工作人员学习《统计法》及《条例》新内容,特别是《条例》包含的新理念、新规定,新



要求,参加培训人员填写了统计知识竞赛问卷100余份,切实提高基层工作人员依法治统和数据质量责任意识。同时,围绕“学习十九大精神,贯彻依法治国理念,继续深化统计改革,加强统计法治建设”这一主题,统计站积极组织辖区统计工作人

员参加全国统计法征文活动。此次宣传形式创新、内容丰富,增强了辖区企业和居民的统计法治观念,强化了基层统计工作人员统计责任意识,营造了良好的依法统计环境,对扩大依法统计起到了良好的社会效果。

解放路街道 推进“四型就业社区”建设工作

本报讯(记者 王倩 通讯员 吕彬) 自创建“四型就业社区”工作开展以来,解放路街道将历山路社区作为创建重点,着力充分就业、积极创业、智慧就业、标准服务四点,认真落实就业、创业扶持政策,做到了服务全天候、全覆盖,群众满意度和幸福感进一步提升。

一是充分就业保民生。积极开展失业人员调查摸底工作,掌握失业人员年龄、经历、专业、求职等基本情况,建立失业人员帮扶台账,制定“一对一”精准帮扶计划。开展了失业人员技能培训工作,提升就业能力,主动联系驻地单位,摸清单位招聘需求,为社区失业人员推荐就业岗位。认真落实就业困难人员社会保险补贴、单位吸纳社保补贴等政策,着重解决“4050”人员就业问题;依托高校毕业生实名制登记工作,重点服务未就业毕业生,通过推荐见习、社保补贴等方式引导驻地单位优先录用本辖区应届毕业生。今年,解放路已安置城镇就业2929人,实现了零就业家庭动态清零,提升了充分就业和谐社区建设水平。

二是积极创业促自强。开展创业意识培训,引导失业人员拥有“我要当老板”的气魄,结合自身条件合理选择创业项目。落实好小额担保贷款工作,重点扶持有意扩大经营规模的创业者,创业项目前景好,刚刚起步的创业者,流动资金有缺

口、信用状况良好的创业者。认真落实小微企业和个体工商户一次性创业补贴,重点宣传一次性岗位开发补贴,鼓励创业者吸纳失业人员就业。

三是科技助力显智慧。充分运用互联网优势,加强数字化建设,注重“线上+线下”双重服务。运用现代信息技术和移动管理服务设备,采集社区失业人员信息,登记单位就业人员信息,形成服务台账;依托公共就业服务管理信息系统,畅通了单位招聘、失业人员求职信息渠道;依托办事处网页和自助服务终端,发布惠民政策信息,群众可自助进行政策查询和业务咨询,将为民服务由传统的8小时工作制扩展到24小时全天候服务,方便了群众办事,提高了服务效率。

四是微笑服务暖民心。继续深化拓展了“微笑服务”活动,制定了“一个起立、一个微笑、一句问候、一杯热水、一声再见”的“五个一”服务标准,建立了岗位承诺制、首问负责制、AB岗工作制、限时办结制、工作回访制等五项工作制度,通过网上公告、设立电子信息屏、印发办事指南等多种形式,公开政策规定、办事依据、办事条件、办理依据等,做到了服务受理零推诿,服务事项零积压,服务过程零差错,服务质量零投诉,形成了真情服务、文明服务、满意服务的新风貌。

